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 Del 22 de noviembre al 23 de diciembre en la Sala Margarita Xirgu  
 SHAPE 



La puta de las mil noches, un thriller protagonizado por Natalia Dicenta y Ramón Langa
Madrid, 16-nov-18
Esta mañana, el Teatro Español ha presentado La puta de las mil noches, una coproducción del Teatro Español, Picueño y Teatro Sonámbulo, que estará en cartel en la Sala Margarita Xirgu del 22 de noviembre al 23 de diciembre. Al encuentro con la prensa han asistido la autora del texto Juana Escabias, el director Juan Estelrich y los actores de la función, Natalia Dicenta y Ramón Langa.
La puta de las mil noches es un thriller que cuenta la historia del encuentro entre una prostituta y un cliente. Una historia de dinero, poder y lucha de clases y una crítica a la prostitución, una disección demoledora sobre esta práctica. Un duro enfrentamiento entre dos seres humanos situados al límite de todo, un combate entre opresores y oprimidos. 
La obra está protagonizada por Ramón Langa, encarnando a un hombre adinerado y acostumbrado al lujo, perteneciente a la clase superior, y ella, Natalia Dicenta, que interpreta a una mujer entrada en años que se mueve en el mundo de la sofisticación. Jamás se habían visto: él contactó con ella a través de un anuncio que localizó al azar. Todo sucede en un lugar recóndito y aislado: la casa en la que el hombre se refugia cuando desea no ser localizado. El encuentro se llena de tensión desde el inicio. El cliente no busca un servicio corriente, quiere ser original. Desea sexo, pero también desea establecer un juego cuyas reglas le explica a la mujer. Ella, tentada por dinero, acepta la propuesta. Y así arranca la velada, desarrollada a velocidad de vértigo, una maraña de acontecimientos en la que ambos terminan por perder el control sobre sí mismos y sobre sus propios actos. 
Un texto de Juana Escabias atrevido, descarnado, atractivo y cargado de verdad. Una insólita historia que obtuvo el premio para textos dramáticos El Espectáculo Teatral en el año 2011 con el título Apología del amor, y fue publicado por Ediciones Irreverentes. La obra, cuyo estreno absoluto, se realiza en el Teatro Español, ha sido traducida al inglés, al francés y al italiano, habiendo sido siendo publicada también en EEUU.
Juana Escabias es la autora del texto. Dramaturga, directora de escena e investigadora teatral. Ha escrito novelas, libros de relatos, libros de ensayo, numerosos artículos científicos y más de 30 obras de teatro. Su obra está editada en varios idiomas, ha sido estrenada en diferentes teatros nacionales e internacionales y su obra se estudia en universidades de todo el mundo.
La directora artística del Teatro Español Carme Portaceli no ha podido asistir a la presentación porque se encuentra en el Festival de Artes Escénicas de Canadá, pero nos ha dejado unas palabras:
A pesar de que esta rueda de prensa, por necesidades de agenda de la propia rueda, me ha pillado en Canadá, asistiendo a un fantástico Festival de Artes escénicas para dar, tal como estamos haciendo, visibilidad al Teatro español, en todas sus acepciones, al Español, este teatro nuestro, de todos nosotros, y al teatro español, el que hacemos aquí, no quiero dejar de estar presente y de presentaros una obra que me parece elemental y que es coproducción del Teatro Español con Picueño y con Teatro Sonámbulo.
Cuando me llegó este texto, como me llegan tantos y tantos, la elegí por dos razones que me parecieron esenciales: la primera, porque habla de eso que tendenciosamente llaman “el oficio más viejo del mundo” desde un punto de vista más realista de lo que estamos habituados. 

La segunda, porque Juana Escabias es una autora con años de experiencia en la escritura teatral y ahora, que asistimos a una especie de Siglo de Oro de la dramaturgia española, es hora, sin lugar a dudas, de ponerla en el lugar donde se la visibilice como se merece.

El texto me pareció, como os decía, escrito desde la relación real entre cliente y explotada, una relación que pocas veces se nos cuenta desde este punto de vista: alguien que paga y eso le da derecho a pedir y exigir; y alguien que se aprovecha de esta situación para sacar la máxima cantidad de dinero posible. Una relación mercantil marcada por la dureza y la hipocresía. A lo largo del tiempo en que sucede la acción, los hábitos espantosos de las relaciones de explotación van saliendo a la luz. Y eso es lo que me gustó. Por eso está programada.
Además, como siempre, teniendo en cuenta que nuestro lema es La Hospitalidad, que eso es un servicio público, acoger a sus creadores y creadoras, a sus artistas, a los que nos ayudan a enriqucer nuestro patrimonio y a hacernos más felices, doy la bienvenida al Español a esta estupenda compañía. Bienvenidos a vuestro teatro, al teatro de todos los madrileños y las madrileñas!!!
Carme Portaceli
La Actividad Pedagógica de La puta de las mil noches será el 27 noviembre a las 18h30 y se titula la construcción escénica del personaje dramático. Una masterclass con Juana Escabias autora de la obra. 

El Encuentro con el público tendrá lugar el día 13 de diciembre tras la representación.  Podrá asistir cualquier persona que interesada (entrada gratuita hasta completar aforo) y está presentado y moderado por Almudena Grandes.
La puta de las mil noches está sujeto a JOBO, Joven Bono Cultural, para jóvenes entre 16 y 26 años

La puta de las mil noches, escrita por Juana Escabias y dirigida por Juan Estelrich se estrena el 22 de noviembre y estará en cartel hasta el 23 de diciembre 





Natalia Dicenta y Ramón Langa protagonizan este thriller en el que se entremezcla el poder, el dinero y la lucha de clases. 
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